Mardi 26 mai 2020

Tuesday 26 t May, 2020

CONJUGAISON

Construis une phrase simple en utilisant a chaque fois le verbe et le temps demandé. (Choisis
la personne de conjugaison.)

manger, passé composé. /
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crier, futur.

mentir, présent.

apprendre, imparfait.

faire, futur. j\( VQD r
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promettre, présent.
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Orthographe grammaticale




Point sur une legon essentielle ...
LE PARTICIPE PASSE EN « E »
OU L'INFINITIF EN « ER »

Il faut toujours l'infinitif (er):

- quand deux verbes se suivent (sauf si I'un d’entre eux est AVOIR ou ETRE).

- aprés une préposition (3, de,par, pour, sans...)

Pour vérifier, on peut remplacer 'infinitif en « er » par un infinitif du 3éme groupe (vendre,
faire, prendre...).

Exemples : Le loup va manger la proie. (— Le loup va prendre la proie.)
Le loup n’a aucun mal @ manger sa proie. (— le loup n’a aucun mal a prendre sa proie.)

Dans les autres cas, c’est le participe passé en « é » (attention a un éventuel accord !).

Pour vérifier, on peut remplacer le participe passé en « é » par un participe passé du 3éme
groupe (pris, vendu, fait...).

Exemple : Le pauvre agneau est sauvé. (— Le pauvre agneau est pris.)
La pauvre béte est sauvée. (— La pauvre béte est prise.)

Exercice
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R Clieep 1 NUMERATION |
Q, ) nlds cam 5926 058 = AILD 1

compose les nombres par classe. :{'(;Z 0 008 = :1';26 000 + 21
Exemple : 28 549 = 28 000 + 549
31450 326 058 720 008

Je décompose les nombres par chiffre.
Exemple : 506 970 = 500 000 + 6 000 + 900 + 70




= (100 000 x 5) + (1 000 x 6) + (100 x 9) + (10 x 7)

S 54320 = % 0 701091 — 642 007 —
© 000 + Y000 +3500 + Foo 000+ +30+4
Je compare les nombres. 0 9 &D Ooo+ LIO 000 +2 000+ :r"
452 087 < 452 807 63125...... 63 225

(100 000 x 4) + (10 000 x 3) + (10 x 8) > (100 000 x 4) + (1 000 x 3) + (10 x 9)

J’écris le nombre qui suit et celui qui précéde.

MI8YG. <137899 < A3 %0 ... < 640 379 < LD 38D ..<315000<..315 991
6o 33§ 314 993

Je range en ordre croissan
23029 256120 - 807.208 - 450335 - 106705 - 93-920.

13 028 < 8% 930 06 Lo5< 256 M0< 450 335/ S0t 208

Jarrondis les nombres au niillier.
84 138 23612 86912 17 009 30120 59 820.

Ecris les nombres en entier et sépare bien les classes

Exemple : Egypte — 62 millions 984 mille - 62 984 000

Japon — 125 millions 196 mille > A6 A% man

Mexique — 93 millions 730 mille - (/\ 73 :)st() Q00

Inde —> 935 millions 770 mile > __ 935 30 o0

Brésil > 157 milions 685 mille > _A5F  ©RS  0op

France — 58 millions 647 mille > ___ 0% [ pp

US.A. - 263 millions 437 mille > __ 203 UAE son

Italie — 57 millions 260 mille - 5% 260000

Royaume-Uni — 58 millions 125 mille - Sg 425 000

Mesures de longueur

e Travail de révision : utilisation du tableau de conversion.

24 cm =1}.. mm 580 dm =5%.. m

4 km 8 dam =40 m 845dm =84 m 5 dm
8645 m =8.. km €45 m 6 dam 5 m =650cm

18 000 m = \® km 2 000 000 cm =.0. km
13 hm =A400m 4km5m1lcm =Ll06'5con41

A partir de la semaine prochaine nous poursuivrons notre travail sur les
mesures.



